



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 328.  
MELLÉKLET: 2 db**

**TÁRGY: *Javaslat a Szekszárdi Szakképzési Centrummal kötendő együttműködési megállapodás jóváhagyására***

**ELŐTERJESZTÉS**

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK  
2016. DECEMBER 15-I RENDES ÜLÉSÉRE**

**ELŐTERJESZTŐ:**

**Ács Rezső polgármester**

**AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:**

**Dr. Főfai Klára igazgatóságvezető  
Kovácsné dr. Kubik Andrea jogász**

**ELŐADÓ:**

**Ács Rezső polgármester**

**KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:**

**VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:**

**EGYÉB SZERVEZET:**

**MEGTÁRGYALTA:**

**Szociális és Egészségügyi Bizottság**

**A HATÁROZAT SZÁMA:**

**.../2016. (...) SZEB határozat**

**TÖRVÉNYESSEGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**

**Terjedelem: 1+3 oldal**

**Tisztelt Közgyűlés!**

A Szekszárdi Szakképzési Centrum azzal kereste meg Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatát, hogy az Egészségügyi és Szociális Szakképző Iskola és Kollégium (a továbbiakban: Szakképző Iskola) nappali és esti tagozatos tanulói részére gyakorlati helyet biztosítson az alábbi önkormányzati fenntartású intézményekben:

1. Városi Bölcsőde
2. Humánszolgáltató Központ következő tagintézményeiben: Gyermekjóléti Központ, Családok Átmeneti Otthona, Családsegítő Központ,
3. Egészségügyi Gondnokság a központi orvosi ügyeleti ellátás tekintetében.

A szakképzésről szóló 2011. évi CLXXXVII. törvény (a továbbiakban: Szt.) 56. § (1) bekezdés c) pontja alapján: „*A tanuló gyakorlati képzése a szakképző iskola és a gyakorlati képzést folytató szervezet közötti együttműködési megállapodás alapján abban az esetben folytatható, ha a gyakorlati képzést szervező szakképző iskola csak részben rendelkezik a gyakorlati képzés feltételeivel, ezért - a művészeti szakképesítések kivételével - a tanuló kiegészítő gyakorlati képzésére a gyakorlati képzést szervező szervezetnél kerül sor a szakmai és vizsgakövetelmény alapján a szakképzési kerettantervben a gyakorlati képzésre előírt képzési idő legfeljebb negyven százalékában.* Az Szt. 56.§-a szerint megkötött együttműködési megállapodásokat a területileg illetékes kereskedelmi és iparkamara ellenjegyzí, és az abban foglaltakat rendszeresen ellenőrzi.

Fentiekre tekintettel Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata úgynevezett együttműködési keretmegállapodást köt a Szekszárdi Szakképzési Centrummal, amely megállapodás mellékletében felsorolásra kerülnek azon szakképzések, amelyek tekintetében a tanulók részére valamelyik önkormányzati intézményben gyakorlati hely biztosítása szükséges. A megállapodás mellékletét képező, gyakorlati képzésekre vonatkozó adatokat a Szakképző Iskola és az Önkormányzat évente a tanévet megelőzően augusztus 15-ig frissíti. Az együttműködési keretmegállapodás alapján külön megállapodás megkötésére kerül sor az adott önkormányzati intézmény és a Szakképző Iskola között, amelyben részletesen meghatározásra kerülnek a szerződő felek feladatai. A Gyakorló mentőápolók nappali tagozatos képzése tekintetében a Tolna Megyei Balassa János Kórház tanulószerveződést kötött az egyes tanulókkal, de az ügyeleti ellátás tekintetében a Kórház megkereste az Egészségügyi Gondnokságot, amelyre vonatkozóan külön megállapodást szükséges kötni.

Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala a Szakképzési Centrum és az Önkormányzat között kötendő együttműködési keretmegállapodást, valamint az Egészségügyi Gondnokság és a Tolna Megyei Balassa János Kórház között kötendő megállapodást elkészítette, amelyek az előterjesztés mellékletét képezik. A Szakképző Iskola és az egyes

önkormányzati intézmények között kötendő együttműködési megállapodások a kereskedelmi és iparkamara által készített szerződés-minta alapján kerülnek megkötésre.

A Tolna Megyei Kereskedelmi és Iparkamara üdvözölte a Szekszárdi Szakképzési Centrum és az Önkormányzat között kötendő együttműködési keretmegállapodást. Az együttműködési megállapodások a Szakképzési Centrummal, illetve a Tolna Megyei Balassa János Kórházával egyeztetésre kerültek.

Kérem a T. Közgyűlést az előterjesztést megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

**Szekszárd, 2016. december 9.**

**Ács Rezső**  
**polgármester**

## Határozati javaslat

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Szekszárdi Szakképzési Centrummal kötendő együttműködési keretmegállapodást a határozat melléklete szerint elfogadja.
2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az együttműködési keretmegállapodás aláírására.
3. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy az együttműködési keretmegállapodás alapján a költségek viselésének, megosztásának és átadásának módjára vonatkozó megállapodást aláírja.
4. A Közgyűlés felkéri az Egészségügyi Gondnokság, a Városi Bölcsőde, valamint a Humánszolgáltató Központ vezetőjét, hogy az együttműködési keretmegállapodás mellékletében meghatározott szakképzések tekintetében biztosítsanak gyakorlati helyet a Szakképző Iskola tanulói számára.
5. A Közgyűlés felhatalmazza az Egészségügyi Gondnokság, a Városi Bölcsőde, valamint a Humánszolgáltató Központ vezetőjét arra, hogy a Szekszárdi Szakképzési Centrummal kötendő együttműködési megállapodást aláírják.
6. A Közgyűlés az Egészségügyi Gondnokság és a Tolna Megyei Balassa János Kórház között kötendő együttműködési megállapodást a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja, és felhatalmazza az Egészségügyi Gondnokság vezetőjét az együttműködési megállapodás aláírására.

**Határidő:** 1. pont tekintetében: 2016. december 15.  
2. és 6. pont tekintetében: 2016. december 31.  
3. pont tekintetében: 2017. január 15.  
4. és 5. pont tekintetében: folyamatos

**Felelős:** Ács Rezső polgármester  
Egészségügyi Gondnokság vezetője  
Rimai Rudolfné a Városi Bölcsőde vezetője  
Tolácziné Varga Zsuzsanna a Humánszolgáltató Központ vezetője